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Restar decimales

Nombre;

Resuelve cada problema.

1) 98.7-15.730=

2) 98.4-651=

3 871-7817=

4) 61.167-27.7=

5) 59.05-17.786 =

6) 359+2.8=

7) 56.52 + 26.454 =

8) 39.66+29.2=

9) 88.465+ 16.6 =

10) 38.34-1257=

11) 875+ 62.75=

12) 5.042+1.27=

Respuestas

10.

11

12.

1-10
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ﬂh Restar decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 98.7-15.730= 82.97
2) 98.4-65.1= 33.3
3 871-7817=  0.893

4) 61.167-27.7=  33.467

5 59.05-17.786=  41.264

6) 359+28= 38.7

7) 56.52+26.454=  82.974

8) 39.66+29.2= 68.86

9) 88.465+16.6=  105.065

10) 38.34-1257= 25.77

11) 875+62.75=  150.25

12) 5042+127= 6312

Respuestas
1 82.97
2, 33.3
3 0.893
4. 33.467
5. 41.264
6. 38.7
7. 82974
8. 68.86
o. 105.065
10,  25.77
1. 150.25
1. 6312
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Cll# Restar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0.893 82.974 68.86 38.7
41.264 82.97 105.065 25.77 1.
33.467 33.3

1) 98.7-15.730=

2) 98.4-65.1=

3) 871-7.817= 6.

4) 61.167-27.7=

5) 59.05-17.786 =

10.

6) 359+28=

7) 56.52 + 26.454 =

8) 39.66+29.2=

9) 88.465 + 16.6 =

10) 38.34-1257=
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